

РЕЦЕНЗИЯ

на національний підручник «Педіатрія» для студентів вищих медичних навчальних закладів III–IV рівнів акредитації зі спеціальності 7.12010005 «Стоматологія»

Важливим завданням у підвищенні ефективності підготовки студентів є створення належної навчально-методичної бази. Насиченість навчальної програми та значний обсяг інформації, що пропонується студентам для опанування, обґрунтовує необхідність уніфікації учбового матеріалу і створення національного підручника.

Автори національного підручника з педіатрії – колектив кафедри педіатрії №2 ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» на чолі з проф. Т.О. Крючко та кафедри факультетської педіатрії Дніпропетровської державної медичної академії на чолі з проф. О.Є. Абатуровим – мали на меті підвищення якості підготовки з педіатрії студентів стоматологічних факультетів вищих медичних навчальних закладів України.

Підручник укладений відповідно до нової навчальної програми з педіатрії для спеціальності 7.12010005 «Стоматологія» і передбачає опанування двох змістових модулів – «Фізіологічні особливості та патологічні стани у новонароджених і дітей раннього віку» і «Найбільш поширені соматичні та інфекційні захворювання дитячого віку». Викладений матеріал охоплює тематику п'яти практичних занять та трьох для самостійної роботи студентів.

Авторами враховані сучасні підходи до діагностики та лікування найбільш поширених соматичних та інфекційних захворювань дитячого віку, окремо визначена тактика спостереження і ведення здорових дітей раннього віку, які будуть необхідними у професійній діяльності лікаря-стоматолога. Навчальний матеріал, наведений у посібнику, характеризується ґрунтовністю та адекватною компактністю, що має суттєве значення при обмеженому годинному навантаженні, визначеному навчальним планом для вивчення педіатрії на стоматологічному факультеті.

Підручник включає вивчення вікових показників функціонального стану дитини, клінічних особливостей перебігу найбільш поширених соматичних та інфекційних захворювань дитячого віку та передбачає оволодіння методикою клінічного обстеження дітей, проведення аналізу фізичного та нервово-психічного розвитку дитини, навичками надання невідкладної допомоги при окремих патологічних станах, що сприятиме набуттю майбутніми лікарями-стоматологами не лише теоретичних знань, але й професійних вмінь та навичок.

Представлений на рецензію національний підручник відповідає вимогам до навчальної літератури для вищих медичних навчальних закладів України, є базовим для студентів стоматологічних факультетів і може бути рекомендований до друку.

Таким чином, представлений національний підручник «Педіатрія» /Абатуров О.Є., Крючко Т.О., Кушнерева Т.В. та ін. Київ: ВСВ «Медицина» 2015, сповна заслуговує Державну премію України в галузі науки і техніки 2018 року.

Академік Національної академії медичних наук України, зав. кафедри педіатрії №4 Національного медичного університету імені О.О. Богомольца, д.мед.н., проф.

Майданник В.Г.